



Dobra organizacija pola uspjeha

Eko Moslavina

Gradovi Kutina i Popovača te Općina Velika Ludina spremno dočekali početak primjene Zakona o održivom gospodarenju otpada

d.o.o. za komunalno gospodarstvo
Kutina 44320, Trg kralja Tomislava 10/1
telefon: (044) 659 030, fax: (044) 659 031

Eko Moslavina je poduzela niz aktivnosti kako bi spremno dočekala početak primjene Zakona o održivom gospodarenju otpadom 1. srpnja. Briga je to o građanima, ali i veliki doprinos zajednici i očuvanju okoliša i prirode.

Gradovi Kutina i Popovača te Općina Velika Ludina zato su među onim jedinicama lokalne uprave i samouprave koje su ispunile uvjete predviđene Zakonom o održivom gospodarenju otpadom.

Razvrstavanje otpada primarni je zadatak za građane i Eko Moslavinu. Cilj je što više otpada iskoristiti kao sirovinu za novu proizvodnju u postupku recikliranja, odnosno uporabe. Razdvajanjem otpada znatno će se smanjiti mješoviti otpad koji će i dalje građani ostavljati u uobičajene kante za otpad.

Smanjenje količine neiskoristivog otpada drugi je cilj. Takav otpad će se u budućnosti zbrinuti u regionalnim centrima za otpad.

pronalaženje boljih i učinkovitijih rješenja. Eko Moslavina je u tom pravcu na dobrom putu. Osim programa zbrinjavanja mi imamo i aktivno provodimo i Operativni plan gospodarenja otpadom. Veća sada odvojeno, praktički na „kućnom pragu“ razdvajamo, prikupljamo i preuzimamo papir.



Na zelenim otocima građani odlažu plastiku, staklo, pet i met ambalažu, baterije i ponovo tekstil staru odjeću i obuću. Također imamo i godišnju akciju odvoza glomaznog otpada za građanstvo. Po pozivu građana glomazni otpad odvozimo tijekom cijele godine.

Gradnja reciklažnog dvorišta u fazi je projektiranja. Prije će to biti centar u kojem se osim klasičnog reciklažnog dvorišta, projektira i oprema za kompostiranje, postrojenje za razvrstavanje i mehaničku obradu otpada, baliranje i pakiranje te prostor za odlaganje i obradu krupnog građevinskog otpada.

Eko Moslavina, a time i gradovi Kutina i Popovača i općina Velika Ludina ispunjavaju svoje zakonske obveze i u zakonskim su okvirima, što drugim riječima znači da nema bojazni od mogućih sankcija prema JLS i građanima.“

Građane sa područja Kutine, Popovače i Velike Ludine direktor Eko Moslavine poziva na suradnju. „Nastavit ćemo i dalje sa upoznavanjem građana sa našim programima kuda smjeramo i planovima kako ćemo provoditi Zakon o održivom gospodarenju otpadom. Od građana očekujemo primjedbe i prijedloge.

www.eko-moslavina.hr, naša web stranica je otvorena gdje građani mogu pitati, predlagati, kritizirati i hvaliti. Povremeno ćemo uz naše račune slati i edukativne letke i upitnike. Očekujemo pomoć i prijedloge građana. Kao servis građana, želimo učiniti najbolje za sve građane.“, naglasio je Slavko Sokol.

Video nadzor zelenih otoka jedan je od prijedlog građana. Naime, zbog učestalih prvala i oštećivanja posuda za odvojeno sakupljanje otpada građani su predložili uvođenje video nadzora kako bi se spriječilo uništavanje zajedničke imovine, koju u konačnici svi plaćamo. Ovaj prijedlog je uvažen te se u Eko Moslavini razmatraju mogućnosti uvođenja nadzora zelenih otoka.



Odvoz starog papira u vrećama Eko Moslavine započet će za nekoliko dana. Iz Eko Moslavine i ovim se putem ispričavaju građanima zbog zastoja u odvozu koji je nastao u srpnju. Uz zahvalu za pokazano razumijevanje građane pozivaju i da nastave posebno sakupljati stari papir i ostale korisne sirovine u svojim kućanstvima i odložiti ih na zelene otoke.

Stari papir odvozi se svakog zadnjeg dana u mjesecu prema redovnom rasporedu odvoza kanti sa mješovitim komunalnim otpadom.

Vreću sa starim papirom građani tada jednostavno trebaju odložiti uz kantu. Radnici Eko Moslavine zbrinut će stari papir i uputiti ga u reciklažu. Hvala!



Slavko Sokol, direktor Eko Moslavine

kratko je prokomentirao početak primjene novog Zakona. „Zakon o gospodarenju otpadom

popularno nazvan „ Zakon 23. 07. 2013. + 1. godina“ 24. srpnja 2014. je stupio na snagu. Puno napisa u tisku, puno pitanja, kontraverzi. No, zakon je tu da se provodi naravno uz stalno preispitivanje i doradu kroz